

## HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

**Jméno studenta: Michaela Hrabalová**

**Téma BP: Transformace organizační složky města na příspěvkovou organizaci**

**Akademický rok: 2009/2010**

**Oponent BP: Ing. Radana Janáčková**

**Tabulka A**

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F <sub>x</sub> 4	F 5	
Náročnost tématu BP		X						1,5
Splnění cílů BP	X							1
Teoretická část BP	X							1
Analytická část BP		X						1,5
Stylistická a gramatická úroveň BP	X							1
Formální úroveň BP	X							1
<b>Součet</b>								<b>7/6 = 1,17</b>

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.

Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F<sub>x</sub> nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2, vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

**Tabulka B – Celkové hodnocení BP**

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	F <sub>X</sub>	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

**Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:**

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Bakalářská práce zkoumá dopady transformace organizační složky města – Centra sociálních služeb na příspěvkovou organizaci.

V teoretické části autorka rozebírá potřebné pojmy, služby, instituce. Následuje právní vymezení a charakteristika organizační složky územního samosprávného celku a příspěvkové organizace a popis jednotlivých kroků transformace organizační složky na příspěvkovou organizaci. V kapitole 5 autorka popisuje podstatu finanční analýzy. Zde vytýkám pouze drobnou nesystematičnost – pokud je zde popsána horizontální analýza, měla by být zmíněna i analýza vertikální, přestože se jí autorka v analytické části nezabývá. Jinak je tato část zpracována velmi pečlivě, čtivě a v logických návaznostech.

Klíčová kapitola analytické části je věnována praktickému popisu transformace organizační složky na příspěvkovou organizaci a rozboru hospodaření organizační složky (roky 2006 a 2007) a příspěvkové organizace (rok 2008). Jsou zde uvedeny komentáře k čerpání plánovaných nákladových a výnosových položek před a po transformaci. Práce se neomezuje jen na popis, za každou subkapitolou následuje zhodnocení dosažených výsledků a jejich příčin. Autorka dále uvádí řadu doporučení k zefektivnění hospodaření Centra sociálních služeb.

Práce je na velmi dobré úrovni také po formální a stylistické stránce.

**Otázky:**

- 1) Zdůvodněte příčinu zvýšení dotací Centru sociálních služeb Kojetín od MPSV ČR po transformaci na příspěvkovou organizaci

**Návrh na výslednou známku BP:**

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

**A - výborně**

Ve Zlíně 4. ledna 2010

.....  
podpis hodnotícího